_python H’j""""% §U%=z for féﬂ\ Dandas *[13214:

hE R

RS XZREHBERARAZN(Ed, RN BEIAZNZE EB T HE
fF A EA & ARSI BB 5L, F 15 EE Python P FRF L. 5
%= . for f&3F. pandas F1 CSV XH-8EE K %k,

Question—12 H} &1 58

L R 2 VAT A B S BT ALY B — I T AR AR i 2 e B AT R S T A Y
15 75 IO MR R4 B BOE T R B A A N A SR i e A AT LA A B, HEAB AT Ao 543
BN AR TR A SR R . FRATRLT- AT LLm 48 BOF )T i & 25 I e . Bl T
R b R 2 USRS B A R OR B BB T — A 2 SR

AN A BB I B S B R 4R B S B R R

What—R R BB A R

3.2.1 Al ¢

HE B . B E AR R G A7

Th—EE%E: SFERGELOIEATILE @6 R EHE

G—BHHF B ARG GIEE L BT 9N E A R i"—“l’,i%}i%u%i%&wl}?&éh\ﬁ'
NE R G 5¥H A 150 4, 9hiE /% 4L A 150 ,}t“l"’fri]*ﬁ 4 30 2 (3R 5B 40 R,
BEARIANED),ERHF 5 E 120 5, ERGB T 2B EANFBLERARSE Y 1.25 424
ANE o %?é%ﬂgv}?/\ﬂ)\ééﬁﬂdﬂxﬁo

BRBEHB ARG RRETAEARBERENZE IR AYDE L AT AP SHAHLS,
WEEHA T ETAFOHA G, XEHABGREIANSE LS., BARITAT XRESE
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B HERR M HAARBYIN A AERBEHEFRA N 2 H BT A
100 4.

W HF B TROEEES TN ARG, X RS RAERE T FAENRE BAK
BFERERRA ARFHAAET @, R EES T RN B AR e AR O X B
Rt E2AREmeSHEHE,

ANERETHERGEHFEAEIERAMNR . EARBE K TRABE R F M0 RRE ™A £
F., WREFELIHFMAEELE,ENEAE BT IHRTRMENME A 6 S5 H BRI,

5 B AT B9HE Bl FRATRE 5 A 00 8 5 BT R A T — AU T B O S0 B
FANE =T E S A B EE R =R E (RIERD gt . X 5 3RATR 5 B i %
G T e — 3.

3.2.2  HRFE B )R

3 B BRI ) 5 25 LA S B | 2D A S A B SRS R R 6 1] RS R L BRI i
BT BRIk 47 TR SO ST R ST SR ST L e 3 1T B B A ST, TR R B T
A BT S FAT TR 1) B AT Ak BN B A7 2 A v 5 1 5 B H AR [R] L AR £ 17 B, iy S FLE YR 2
5%, L. 5% ST B A5 5 A i MEB RS 5 R k44 e 6 TTRHE lSE .

H1 T R 5 B LS5 R IR AN R i 2 A A S Ok i B S S B AR TGk AR AR
S 75 IR KO O DL T L AT DU S U SR A B8 A v IR S (k44 A 6 1T RE A RS
KO S AE AT LSS R 7 T A B S A 3R VT 55

FHTFSEHURE AU (Y B Bt B0 20 5 1 S 8ods R MR R Re k. B st — I R A T
P -

B B SCIRIE STE L 0~150 735 HoAxy =1 1%L HRSHEF 8 0~100 7>,

SRS B STIAT AIE S AT . B 3-1 R B T AR B S A L e 1 )
RS LS B 2 DR R A TE A A BRIV RS 0 2% A 1) 5 2 BT SR BT B B ZE A BB
I E R i) i AR 3 U B 2 P R AR

NE/ N
800-

600

400+

200+ WW
0 f T

680-750 579 478 377 300
1 HREETEESERESTE

Z I, FATE R 5 5 AR SRR S R 31 FR BE S L . e RATMLE T
HEZE RS AR I /D KS+5 7 1975 £ 55 BN A Al 99 999 A,
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F31 EEFREH

HEEIES 4 B #H= HiE ik I 38 Hi&
KS00001 5 109 120 114 78 82 90
KS00002 R 123 116 137 84 92 94
KS00003 F i 133 129 132 83 85 78

At . AZEHNESHERTENEMUERER 31 LN FESEREHINT ER
BRSEHE DEZRITERBENEEFA Python BN . EEHERBHFEHIT
FiE.

AR 36 Bk 7 SRR T RUREAS UL A= il e =% D i ol 5 800 3o A A 55 3l 23 T LA 2 i ok
A TS5 -

(1) JH Python BE48 5 2% S ik s ST (045 M5 IE 5 5 A k44 R 6 ]St

(2) REASEABLA B 1o 5 R B St 30 A7 i 3 S

How——3 B SK i 15 B84 & f9 503 R 86 71

{1 Python i 5 BB 18R 25 IR B4 . 75 2l DR U0 [ A
(1) Unfer 378 % A= 5l

(2) Uy A8 8L A= % A K dls

(3) fnfa G A7 A5 400 A 80 HY) 25 A B

3.3.1  ff il Python 475 A B

A MRS A IS E AR A A 6 TS, Hoh RIS B AL T
FEH 6 1] ST B

3.3.1.1 H String XM FE R

Python 1) String & FH T 227 540 ot 11 BOHE 00 ME 5000 5 A0 % A 4 5t 7
PR 135 L T L String K780 255

1 BN EH S

SRR B A S E A TR AR T, Python th A 5 T LS 7 — Xt 8] B3
Bl =8 B

4 7 String TR 17540 H VB,

1 sl="Hello World!"

2 s2="HRUF, HHFL
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3 s3="It's acat" # AR s el B 2
4 s4='It"s a dog' # AR s ok B RETR 2
5  s5="'[AIZEAREF, \n KiM2£>) Python! '

6 s6= '

7 AR,

8 Wil 2= >] Python!

9 LI BN §

10 print(sl) #HiH :Hello World!

11 print(s2) #50 UG, A

12 print(s3) #Hi:It's a cat

13 print(s4) #Hi i : It s a dog

14 print(sb)

15 print(s6)

7 by ARG

B UATE ST — TR R AR R s AR D il A UG]S R R B9 AT H “hello
world!”,

B2 AT LT —ADFAF AR 2, HAH y l IS B g5 7 55 R OR 9 A H AR
ST R

B O3ATHIE A 47 X T WA ERF R AR & s3 1 sd,s3 Fl sd W ORAF 0 E 45 5 A7 — > L[]
Finl R P AR A B C 2 & — DM B B 51 S OGS BT DL S XA A S b
S AN ST X AN RE R I — Rl 5 S A% X, BEE A7 B N g B4 51 5 a0 2R 2
BG5S AT RSB XS 515t HRE RS S s W R A 8 N R A 51 S XG5, AT R
MRS 515 R RE R B G1S . IXRE R A BEIE B U AT A 1 U R R e s A

5 5 AT E LT — A FAF R AR i S5, HAE O — A R H XA A R AL S —
IR T \n”, XA FAFLE Python W 6 SCFAF, & SOty BV HH 54 5 8] 7 AR
U7 Z JE ot — R AT AT SRS TR I — AT R S i A ER G 2% 2] Python!”, 4 3
A3 NG A A7 ACHE v % 1) Rt mT LA SO 4\ 7 A3 B 5 5 5 Al A\ " AR R L5 | 5 il
P, BN P s3="Tt\"s a cat",s4="Tt\'s a dog', B /F R ] LA IEM 51T, 4
S LA Python WA WREE e SLF 457 A D4R 324 Al LA H AT 2 1)

B 6~9 AT E T — AR AR 6, HAE M — X =5 S48k, — X =515 45 &
R B A HR i LN 24 IR 2 AT AT HR Y R

FEIF BB AT 45 R A8 3-2 iR e worial

ME.KMNEEFTLA String RERRZEFEHBRAIEZTIE | g, wwm

SMELEHZT., It's a cat
b S e A It"s a dog
2. R F & s,

Python 3“4 1 B4 [T 4R )7 #0200 1) 540 i oft 30 3py thon!
WA TR, F AR AR P i BT DO
FEJR B AT 00 08 0 T LR R RTBCRE A A OB . TE gmsTpy thond
2 MR O TR AL O TR U 1 MR EERTRCN . B a2 6031 a4 n
TH M1 FF L RUIR D 1,

B0, A T B > Python 1R 4F 1 T A7 1 3-2 B
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B AR S BIET

R332 FHEHRPTHR

¥ & ®B x| E | R | % B B y t h o n !
MUHT AR 5 40 T AR BUiE 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
MWIEIERT S, Fhrlvs | —12 —11 | —10| —9 | —8 | —7 | —6 | —5 | —4 | =3 | —2 | —1

FAF R B EIBCRT DU A AT RS AN LR AR IR AL E . ARG R AL E [T A AU
SV N B AT R AR TR
(613-2]) ViRl 545 8 o i 747

1 s='IEFK*¥>] python!'

2  print(s[3:5]) F BN T bR 3 UGB Fhs 5 Zar, B 4 455

3  print(s[-7:-1]) # BN FhR-7 JF R, 8 -1 Z A4 H, Bl -2 4538
4  print(s([5:-1]) # BN AR 5 JFh, 8)-1 Z R4S, Bl- 2 4531
5 print(s([:11]) # BN T AR 0 JF G, B 11 Z BT4h e, B 10 453
6 print(s[-7:1) FERBUN T bR -7 I 4R, Bl G — A FA 45 R

7  print(s[:]) # AR A AT

8 print(s[3]) # I —D TR, Tk 3

1E b A ARG

B AR T — A FEAF R AR s, HAE B B K 2] Python!”,

55 2 AT ARES AT ED R I AT R RO BN T AR 3 R AR, B R AR 5 Z RIS, T
BB JE T AR 3 F1 4 A5 B FH L RI“2% )7,

55 3 ATARES T ED R I E AT o R BN AR — 7 JFAR L, B T AR — 1 Z RS BT
DL 2 NAR R — 7. — 6 e . —2 BFAF R T 55, Bl “Python”,

55 A ATARES T ED R IO AT H AR BRI BN AR 5 R IR BN AR — 1 Z AT BT
AU R AR 5.6, eee J0C=2) WFAFHF £ Bl “Python”,

55 5 ATACESFT ED AR AT R T AR R AR TR AR 0 B A AR RN N AR 0 P IR L E R
PR 11 Z H5 45 0, it LA 2 T AR 0L 1, «eeees V10 M F AT R R B TR B e
Python”,

556 ATACADFT BRI AT o N ARG AR A A L ARR IR B RS — AT AT IR
HOA&RE — N7/, BT LRI 2 TARN — 7. — 6, e oL TR TR, R
“Python!”,

55 7 ATARHES T EDAR I A R TR BT U A R 2 AR AR A AR R R e
¥, B3R =W 2% ) Python!”,

55 8 ATARCADFT BN AL T AF b SR AN A R AR E N 3L T LAGE R R 2T,

BIFiEfr g R mE 3-3 Fin,

3

3. IRIEFHER Python
D HRHEAE Python

Python “F4G i g HA B AF LR 546 DFBE 520 T L R | PRERKZ Py thon
BT 8%, AT LM S (OS2 R AT B | DY

. P - . N EKEWFSIPython!
FOOX PR HITESE AR E T G 3¢ not in) ) W — 4 FAF )

BRE RS AT TR 33 B2 EEE
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(#13-3]) FAFHM+ .+ in B not in FAEIFERH

1 strl = "Hello'

2 str2 = ' World'

3 str3 = strl + str2 # PHEEF AT H

4 print(str3) # % :Hello World

5 str4 = 'Hello'

6 str5= str4 x 3 # EE AP

7  print(str5) #%iH :HelloHelloHello
8 s1 = "EWEH> Python! '

9 s2 = 'Python'

10 s3 = "C++'

11 print(s2 in sl)

12 print(s3 in sl)

13 print(s3 not in sl)

7 LT A AR RS

AT X T — D FAF ARG strl, HAH N “Helllo”,

B 2ATRE LT AR str2, HEA® World”,

55 3 AF M B AR E strl B str2 PR — D FAF R IR IRIE 4 str3,

55 4 ATHAT Bl PR S B AT R str3,

55 AT LT — R AR sted, HAE RS “ Helllo”,

56 AT < B strd FEAFREE S AR DN FEAFH L IFRES strb,
5 T ATV EN g AR B AT R strS,

B8 ATE X T — M FF A i 1, HAE A IR W% 2] Python!”,

B 9T LT — AR R s2, H{E R “Python”,

B 104708 X T — DR AR 3, HE B C++ 7,

S5 11 AT in R B FHIW s2 B EIE s1 Y5 IR WSS R b
512 A in DR BRI 3 R A Z s1 1T Ef OFRE FI 45 SR it

55 13 478 not in R B FHIWT s3 R AR s1 B F 8 IFH A M 45 2 dm it
JPIBATE A 34 FR .

- - - Hello World
%011 47,12 4713 A7 S 25 52 20 5 True.False. True, 73 HelloHelloHello
HFR s2 & sl B FH L s3 AN sl T H,s3 A2 s1 T, True

Python ARifEZE P& (it 1 V8 2 880 2 A7 BR 19 5 v He an s oA False
B SR o T AT R st RELOT ) AR PR B B K LTrue -

SRR s . R . 34 33 EITER
B9 z0ill BREY ;SR AT B BE WY len BB B 95 SC IR B FREEE O R
Y title bR K5 9L SCF R O RS [ upper bRV o T8 SO REEE /NS [ lower pRIEL; 2
R A5 5 P 25 1 B9 strip BRE FAF R 3 replace BRI AT B 20 BURY split sREG B AT
AR ALY format BRECSE . A 75 K BUBOGER Y 527 7T DA A BB 5 SCRY AR BUE 2 ik, T i
A str F iR 2fill Jr ik B9 BLARAE ik,

2) str Tk type BR%K

str J7 V5 FH T 0 2% Fh 26 2 1) B 5 0 g A R 2R AL L 0 an R RIOHE B B e R AT AR
W] LUK 9 R 4 40 747 3 . Python T2 4R type sREUH T & & B4 10257,

#

i R
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B AR S BIET

[ 3-4 )] str JFEEM type T A,

1 x=123

2  print(x)

3  print(type(x)) # 4 AR B x 9 R 28

4 sl=str(123) FH BT 123 AR T AFE 123

5 print(sl) #i L AR B s

6 print(type(sl)) #h HAR B s1 A0 BUE 2 A

7  1s=[1,2,3]

8 s2=str(ls) FREFNR (1, 2, 31 AR A FAF R [, 2,3]"
9 print(s2) # ML E AR s2

10 print(type(s2)) # 5y AR B s2 iR 28 A

P fras £ 3-5 i,

3) zfill J5 ¥k

201l 5 W DI BE SR AE FAF 5B MR N7 107 F 45 LIk B4 e K B
AR E:

str.zfill (width)

HEo st TR TREH  width S E BT R
[B13-51) 2% 31 M5 0E B AR 0 WP 0 “KS” R 5 G0 % 0018 5. A

2Aill I7 R RS IR
1 # A K AT R
2 nol = "'1"
3 #EFERF 1 AMPHE 44 0RE]; 'KS ' 5 R W AF B P B — AN E AT R
4 s nol = 'KS'+nol.zfill (5)
5 print(s_nol)

FEFF s AT 4 R A 3-6 s .

123

<class 'int'>

123

<class 'str'>

[1, 2, 3]

<class 'str'>
M35 fl34EFER B 36 fl35ETER

5 F String 2R, HE _EHFIE LM

3.3.1.2 HANEE RN L PE

TEG] 2-13 HFRATTE L ATE AT LU 81 35 Bl B K Bk KR Z 015 B . B4 . Python
T B R HAR AT 2R RG22 1 25 R 0 A ik A4 o mT DUBCAE 5 36 LI 2 ] 2 S
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Vil 537 5 KA WPLL R 0 Tk We? #2528 Python H9%13K .

1. X 5%

1 F (lisv J& — AP A G LR, T DARZEZ 290 R, B — o R i LU EUE
A FAF AR 51 DL KOS TH A 4 0 AT R A 2R

ANV TG ICR B STE— XN TS ()7 BT RZEHE SR, A&
AT RPN KPR =55,

(B13-6]) & SCAAH—2 %A B dE 53R IR s RPN E.

1 TR — 4 B B

2 student=['KS00001"', "5k ', 109,120,114, 78, 82, 90]
3 print(student) # i %5 &

BATREE B 3-6. 45 AN 3-7 s,

‘[’ KS00001", ’BkH, 109, 120, 114, 78, 82, 90] ‘

3-7 i 3-6 iIZITIB R

NE.KMNEKFTUART—BEZENEET.

2. ZHFIR

T AR & IR IR AT LSS 2%, AT T LU A 51 38 003X — FEPEA7EAE 3 3-1 (W it
A% REE . I, 21 3 T 8 B 0 R R R AT R 5 LR R 1 8 R AN S R A T
Fi A 2 RS . X RO R E S RV PR () 5 5=,

[B13-7)) &L EHRAEME 3-1 TITAHENEBIR . ZRENTREBHAFZ LM

1 #E L B RAFER 3-1 R A B, B 3R O0 R R B4 5 A s

2 stul=[

3 ['KS00001', '3KH# ', 109, 120,114, 78, 82, 901, #ORAEER — N 25 AR SR
4 ['KS00002"', 'Z=/& ', 123,116,137, 84, 92, 941, #F AR A A B
5 ['KS00003', 'E# ', 133,129,132, 83, 85, 78] # R AE 5 = A0 % AR B
6 1

7 print(stul)

LT ACHS A 4RSI R stal RABYRIEATAAETT L ER B LR R A —4E 513K,
FEAE I S — 24 5 AR WS IR S e 44 6 1T ERTE A LSt
FEIF 1 3-7 M2 4745 R W 3-8 iR,

[['KSee001', '3H', 109, 120, 114, 78, 82, 90], ['KSeeee2', 'ZM', 123, 116, 137, 84, 92, 94], ['KSeeee3', 'E®', 133, 129, 132, 83, 85, 78]]

3-8 5l 3-7 BITHER

RE.ZRMNELTURTEZAZENHET.
(613-8] & X4 RAMR 3-1 PR E L, B RENITREBITEN
JE k.

1 #E N P RAER 3-1 PR RRE, SRR REERE R
2 stu2=[
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3 ['KS00001', 'KS00002", 'KS00003'], 39 5L FF R A BT A 25 IE
4 [UokHE, T2, EW® ], # 9 5UFF PRA7 BT A 2 A 4
5 [109,123,133], # 192 5T PP A7 18 SRR 5

6 [120,116, 1297, # 9 5T PP DR A7 B2 L 5

7 (114,137, 1321, 8 5T 7 A7 DE I B Sl

8 [78, 84,831, 3 5T Py AR A 3 B

9 [82,92,85], # 35 5 7 {4 A7 b B i 25

10 [90, 94, 78] # 2 P DR A BUIR AR Sl

11 ]

12 print(stu2)

T ARRD ) RS 3R stu2 SRR RS A T L BB A TR AR RS SR B A
il 14 02 25 A B0 TP i e v L AL HE IR L i 44 BSOS RO LS R LS ) S RS
Hiy 3RS TR L

)7 3-8 WisArai R 3-9 fs,

[['KSOOO01', 'KSO0002', 'KS00003'], ['SKHi', 'Z@', 'EE'], [109, 123, 133], [120, 116, 129], [114, 137, 132], [78, 84, 83], [82, 92, 85], [90, 94, 78]]

3-9 {5 3-8 ITITHR

R ETIE S

Python H1 41 3% (Vs Ia] (XFRAG R ) 3l 3“5 R AZ 14 [T s 17 B9 215 n) 51 3 v iy B 4>
JCR., FHREs AT RAEF R P00 & BT LU AT 5 B e R A& Bnl UG
FERTECRAS O R WAL E . R NHTAE 5 808, S An N 0 FF 45 40, AR i 15 DA 18 1T 4k
B, AR —1 HF IR AR 1,

B a0, % T student=["KS00001","# ', 109,120,114,78,82,90 XA F . £ IC K I
AR 3-3 Fiow .

* 3-3 %5 student ETLEZW T IR

5 & T = KS00001 2 I 109 120 114 78 82 90
ARG A2 5 B0 T R BUE 0 1 2 3 4 5 6 7
MG BT T AR BUE —38 —7 —6 —5 —4 —3 —2 —1

F35b b m] LIRS R Ry U R — A A 5 . RN
Is[THRFEME: THRARMIE)

Horprods 2 LM P RAZ A s PARTT IR AL . T ARSTR AL A TR Is PN T AR
V46 0 BT 46 BT AR EE HAL B Z A AR — A0 R R &L3E TR SR AL BRI T 2D  HUl e
BB FN R . T BRI IR OB R AR 45 R B E T LA W TR bR T U6 0 B A RN T
BRR 0 BITCRIFAAVII] 5 T bR s A7 B4 W 3 n V7 1] B s — Do R (B i — o)
GERSEUZIES S SOr ]I

ot 91 2t 4 T8 2 1

1  student=['KS00001', "5k, 109,120,114, 78,82, 90]

2 print(student[1:4])  ##BU 4N 1,2, 3 MICRIEMH 513 kM, 109, 120]
3 print(student[-3:-1]) ##HB F4s k-3, -2 ML HEILHi 51K 178, 82]
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4 print(student[3:6]) #MWEL TN 3,4, 5 WILRIEMH S (120,114, 78]
5 print(student[:4]) # BT AR N 0,1, 2, 3 WIT R BH 53 ['kso0001 ", "5k,
#109,120]
print (student[-3:1) #MWICFHRR-3,-2, -1 MICEIEMH 1% (78, 82, 90)
7 print(student[:]) # BT A JGE ['KS00001 ", "5k, 109, 120,114, 78, 82, 90]
] $HUAATLE, Fhroh 3, R EME N HAIEE 120

8 print(student[3])

¥ 3-9 4785 R Kl 3-10 i,

['3K', 109, 120]

[78, 82]

[120, 114, 78]

['KSe0001', 'SKHE', 109, 120]

[78, 82, 90]

['KSe0e01', 'IKH', 109, 120, 114, 78, 82, 90]
120

B 3-10 ] 3-9 =174 R

ARV AT LGE S 2 A S L] & R DT R B R R T R
(% 3-10) ik —gsFbhyTE.

1 AT ARG AR A

2 stul=[

3 ['KS00001", "#H} ', 109,120,114, 78,82, 90], # RIS — 0 5 A B0

4 ['KS00002', "2k ", 123,116,137, 84, 92, 941, R AEE = or 2 A B

5 ['KS00003', 'F & ',133,129,132,83,85, 78] HARTEE =0 2 A B

6 ]

7  print(stul[0]) 7 18] 55 — 57 25 A B4l

8 print(stull2]) #7 [) 88 = 7 2% A B i

9 #stul [0]R B AYRAFEE — 4 % A Bl 50 26, AT LAk ekl (v R A Ay e R

10 print(stul([0][2]) #Uﬁlﬂ% 24 7% 1 I TR SO S

B 3-10 B1745 R E 3-11 iR,

['KSee001', 'SKif', 109, 120, 114, 78, 82, 90]
['KSe0003', '"F®', 133, 129, 132, 83, 85, 78]
109

B 3-11 fl3-10 B1TER

1. B AIRIE

D) PHEAI%

S o B A B 0] LU A B e B — R A — A2
(BI3-11) 5 &imbHE,

1 stul=[

2 ['KS00001', "5KH', 109,120,114, 78,82, 90], RS — 0 5 A B e
3 ['KS00002', "2/, 123,116,137, 84, 92, 94], # R E S = or 2% A B
4 ['Ks00003', 'E# ', 133,129,132, 83, 85, 78] AR TE S = 0 % A B
5 ]

6 stu2=[

7 ['KS00004', 'Z=0 ', 142,125,145, 89, 95, 93],
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B AR S BIET

['KS00005", "fRBEm ', 98,102,119, 75, 69, 81]
9 ]
10 stu3=['KS00006', '#2#E# ', 113,129,138, 76,82, 88]
11 m stul = stul+stu2
12 print(m_stul)
13 m stu2 = stul+stu3
14 print(m stu2)

FRFEFE L 11 AT R 5 2 stul A stu2 BRI — 51 R m_stul , 56 13 47109
B9 3% stul A stud BEEEAL— A9 m_stu2. FRJFEH] 3-11 81745 R 3-12 i .

[['Kseee01', '3KHf', 109, 120, 114, 78, 82, 90], ['KS00002', 'Z=R', 123, 116, 137, 84, 92, 94], ['KSe00e3', 'FE', 133, 129, 132, 83, 85, 78], ['KS00004',
'ZEBF', 142, 125, 145, 89, 95, 93], ['KS00005', '{REXEE', 98, 102, 119, 75, 69, 81]]
[['Kseee001', '3KHf', 109, 120, 114, 78, 82, 90], ['KS00002', 'ZER', 123, 116, 137, 84, 92, 94], ['KSe0003', 'F&', 133, 129, 132, 83, 85, 78], 'KS00006',

'F2#E', 113, 129, 138, 76, 82, 88]

3-12 i 3-11 BITER

2) R RKE
i len O J5 B A LR BC— 3R A & oo R 8, BRI R K 2,
[63-12) HEIIEKE,
stul=[
['KS00001', "#HM ', 109,120,114, 78,82, 901, #IRAEH 1% =5

'KS00002', "ZM ', 123,116,137, 84, 92, 94], #IRFEE 0% A SR

1
2
3 [

4 ['KS00003', 'E ', 133,129,132, 83,85,78] #{RIELE =10 % A4 5
5 ]

6

print ('stul PRFEAEANFCH: ", len(stul))

PR 3-12 iB AT 45 R AN 1&] 3-13 Pz .

3) RPN R R KICE /NI R

i max O J7 30T AR HC— A1 3= i e R oo R M8 A min O J7 3% 0T LR B — 4

91l 3% /N TE R A,
SR A7 2 42 1 000 RS 8, AT SC 19 55 85 ) P B 49

1 stu2=[

2 ['KS00001', 'KS00002', 'KS00003'], 9 U PR A7 BT A 5 IE S
3 R S I e 5 R # U R A7 BT A 2 A k4
4 [109,123, 1337, # 9 5T P DR A 18 SRR 5

5 [120,116,129], # 9 TP DR A B2 L S

6 [114,137,132], 5T 7 DR A7 DE T S

7 [78,84,83], # 2 TP DR A T 5 AR Sl

8 [82,92,85], # 2 T A 1 34 A 5

9 [90, 94, 78] # 35 5 O A7 BUIR i &t

10 ]

11 print (' =A% AR FE RSN ', max (stu2 [2])) # 3 ST I R AH
12 print (' =& FAPRIFREMNSTN ', nin (stu2 [4])) # FE 5 NS00 F/ME

FEFH) 3-13 BATE5 R A 3-14 iR,

=EEFPERSMEI 133
StulFEEEASN: 3] SERFPIERRALN 114
B 3-13 f 3-12 BIT&E R B 3-14 B 3-13B1TER
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4) [ 5 F o R

(1) ] append O J7 35 Al PLR R R RIBINIOCE o X P 7 % B 0 n] DL 51 38 19K R 3A
m—AJtEK,

(2) ] insert O ITIE AT LA — D IL R A S KRB IE E N E . insert OTNEA AN Z
BN SHAPRIR E R A T AR AL E CR R 0 TFIR T80 . 28 “ A SRR 2 AR T

E (e

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

1613-14) [y FRhsmcE.

stul=[
['KS00001', "% ', 109,120,114, 78, 82,901,  #{RAE4EE 17 %4 5
['KS00002', "2/ ', 123,116,137, 84, 92, 94], FARTEEE A 2% 1R B
['KS00003", "Eik ', 133,129,132, 83,85, 78] # PRAT 20 =0 2% A= K i
]

1sl = ['KS00005', 'Z=PH', 142,125,145, 89, 95, 93]
1s2 = ['KS00004"', "#RMEmI ', 98,102,119, 75, 69, 81]

stul.append(lsl)
print(stul)
stul.insert (3, 1s2)
print (stul)

IR PR S AT RN I Is1 ME W — A Jn R A 451 5% stul EJE 46 10
TR AR B 1s2 Hli A stul 55 4 DNICEMNE . BIFH 3-14 B 4755 %K 3-15 i,

[[’ Ks00001’,

PHRA’, 109, 120, 114, 78, 82, 90], ['KS00002", ’ZE’, 123, 116, 137, 84, 92, 94], [’KS00003’, ’ Fi#’', 133, 129, 132, 83, 8

5, 78], ['KS00005", ’ZEHY’, 142, 125, 145, 89, 95, 93]]

[[’ Ks00001’,

PHKHY, 109, 120, 114, 78, 82, 90], ['KS00002", ’ZE’, 123, 116, 137, 84, 92, 94], [’KS00003’, ’ Fi#’', 133, 129, 132, 83, 8

5, 78], ['KS00004', ’~#&EEWE’, 98, 102, 119, 75, 69, 811, ['KS00005", 'ZFi’, 142, 125, 145, 89, 95, 93]]

3-15 5 3-14 BITER

TR IR — 1 R insert 7 4 AV EE — D S HUE M M BRI T R L, 208

L FEWE 7

5 wMFIRPIITER

AT in B0 not in AT REBAFAESN R R IG5 R E 28 K (True) 802 15
fB (False) , 435l 7R JTCER AE SN R SO TE S R,

FIWr o) L e BAATE RN AR TR .

1 stul=[

2 ['KS00001"', "5kH}', 109,120,114, 78,82, 901,

3 ['KS00002', "Z=H ', 123,116,137, 84, 92, 941,

4 ['KS00003"', 'E&k', 133,129,132, 83,85, 781,

5 ['KS00004"', "Z50 ', 142,125,145, 89, 95, 931,

6 ['KS00005', "#&I%mN ', 98,102,119, 75, 69, 81]

7 ]

8 print ("M in stul[o]) # BRI E KM R S FAETHI R

AR 8 4TS L B TR IR SE — 8 ER T & stul[0]
T in stul[0]73R W45 8N True, fl 3-15 s 4745 B30 B35
K 3-16 Ji7s . THR

TR I — 1 AR I A B 22 R R ARSI SR stul R R AL B 2
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Python F2 )3 U i1 A& fik

B AR S BIET

T %

G R IR R AR L . B sortO J7 s 4 51 6 rh i e ZHEF i A index O
FEB LA TCR SN L RO & countO L GIHFI Kb BT E B
BIUCEL T del O 76 MBR 5 R h A TR clear O T IRIE S 51 % 5%, WAL T
——JRIT A T SRS M 1 1325 0T LA AT 2 e A OGSk

3.3.2 i ] Python Bi4D 2 1 % A= P

T 22 W 1 B ADL Y 25 A e, R4 5 IR S k44 F 6 BB A5 {5 B, ol T
— 4 25 1 R T URCAE — A —ZEB 3R b, BT A 25 A B B0H T DU — > 4k 3 k. IR
2o T THT iR DR T ALl S AL A K 26 7 A ) Kl

3.3.2.1 Al @)

T )R . BEdA A R AL YE Y A AR sk 0

i —EEE . A RKBEO T ERALS AT RE LG T &,

(1) REAUH A AR . B R R R B A R — & 7 AL, 7T AR I & o A 8 4B

(2) HHOER K R S B 5 A AL Ae S, A LA F AR A B A A R A A
TR,

B) MBEFIFk: WANEFIELENREHBERTINEF T RBEERHTY
¥,

(1) BRFJBZAE R, BLARBZAERR KNS H G IRKE PRI A G E,
AR AT B

(5) Ak, B3R ERAK AT H G BEIRLKEPRRA G L. AR
¥,

(6) # R BRBEAEDL: AN B BB, TR IR AP B B, i8R,
RN,

() RHFEHED. BEEHFFET R BENEAEANESABESIF EARAESER
oy F

Bk Ty ik SRR B AR AR R KBS W T k. Pl L R AR G A
e AT B, VA iR e R AR SRR

e AL BT 3R T T I LB A B A AR 2 ik XTI B Bl
MUECHE B B AR 17 2R, W] DA S 6 B 2 > Rl X A T vk

3.3.2.2  BEWLECA: B RY )5 i

Python F5#EJE H Y random A IR Az s BEALEC . AT LI A= sUBE AL IR 508 R K P AT
0] DABE L £ 51 % B — A o0 F A5, Python A5 B Y oA BOR RS B4 L 6 250
import XET S AGARMA.

Random AL 1 K& B I7E . T AR 37 5 9 BEALECAE 1L A 7 5K SRS R A 132
A LA B B 7 SCRARICE 2 . R AU 21 LA 7 ik
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1. random() 77 i%
random.random O 7] D B AL A= i
2. uniform(O) 77 i%
random.uniform(x,y) 7] LA BEHL A % —
3. randint(a.b) 77 ik
random.randint(a, b) AT DABfHLAE BHE 22 10 BN A — > 580 BUEE Bl o Lau b,

random # FH )7 % 1.

&iﬁ?ﬁxﬁﬂﬁ%[)(!y]e

#N#% random

import random

1

2 print (random.random())

3 print(random.uniform(2,4))
4

print (random.randint (0, 100))

Bl 3-16 w4745 K 3-17 Firw .

#BFEHLF= A —A> [0, 1) B SEHL
#FEHL= A — A (2, 41 B SEE
#BEHL A —~ [0, 1007 1L 5L

RE.KNEEGATUABNER - TRENESERSE T

4. choice(seq) /7%

random.choice(seq) Al DL REHLIE ££51 R o 45 R i — oo & .
(61317 N—FR 0k 745 B P BEAL £ — 45 i, N — 41 R R & 1 7 4
B AP BENLE B — P4 A — D AR IR 4

1 import random #N%% random

2 #RAMBERIIR

3 last names = ['®&', &', '?/\', , R, TR, R, E, B, BRY, R,
':E.', v;ljj\‘jj‘l, v%v, lﬁﬁ 11;51 v$| vj‘El, v-i/ffFv, lwkl, vﬁlzv, li%l, lﬁiﬁl,
'?B', vEEv, v%v, vz'kv, vjlév, v)rl ', IEHI, va’g‘(“v, v—i—l—v ,ﬁt EE'/ lﬂl, viﬁll l%l,
v%v, 'BE','%E', véavl lﬁl, lEl, vlﬁv, '%R' l%l l%

4 FRRH[FMIIR

5 first_names= [v[}ﬁv, 'él', vgﬁv’ hix , v}%l, v:rév’ v%ﬂv, vﬂ;ﬁll '1‘:‘7:‘@', v:_Ev 'j’_—‘jﬁ'
vlﬁl, lml, vﬁv, v;’év’ ll, 'Qﬁi{%', v, 5 l, v‘ZEH_&Lv’ v*/lj‘_\l, lﬁl v%v 321,
l:&{ﬁél, 'EIEE'I l_/E'zl, l?%l, IJE':!:E‘I, '£|§|I l*ﬂl Lﬁ: , lj—El, lﬁ//l\l, l%’\’l ,1%! ll,%l
l?fgvl v"%v’ l_';q_l, lﬁzl, lj:$l, II:r[.:v, l%l l;l ' l, lml, v%v’ vﬂgl]

6 #REHLAE R — P SCiE A

7 last name = random.choice(last names) #7F 2 [Q 51 3R v B AL BB 6 — A 1k IR

8 first name = random.choice(first names) #7E 144 51 3R vh BE AL BB 4 — 4> 1k 44

9 print(last name+first name) 8 1k B 5 1 A4 PR — A A
TR SR AN A s AT — IR R S BN A S — A k4. ) 3-17 FE

¥ i — R IB A7 45 RN 3-18 iR

0. 27156203755930386
3. 0589665536700124
86

& 3-17

5l 3-16 iIZITHE R

55

3-18 5 3-17 IBI1TER

ME.ZRINCEATUBIER—BZENERZT.,

3.3.2.3 BB Rk 2 AN B
Fi1E

2B LR I — I ST IR 2 el 2 i — 44 % A2 9 6 TTRE H A St W7 3L anfa A2
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B AR S BIET

W% 24 7% A 0 B WE 7

F b XA A BT R N W B AR T A A 6 T TR E S,
SEREALAE B — TR B B S, AR ALA B 2 TR B B ST, B IR BB 58 U A
6 I'TRFE ST A WL . X T4 T 25 A B W 2L, S B ML AR B — 1> 2 26 (0 25080 L 1
AT — A28 A BB L BB 58 T A 5 A O A

X b A AR G Ak B G R AT LA Python W GG 3R 15 A1 SE B, R 18 A 24 Python 1§
I TE A Bl Ok

1. range B8 %

range PR RUTRAE B — 208 3 81 Ht ks 08

range ( [begl, end, [step])

Horb beg R REUE , end FRom 28 1L BUE (FF BAECEE DA L3S end) Jstep MK (RRVF N
FED . WA step AW ERIALL 1 20 K AR beg A, WERIAM 0 TFIR .
range PR AU D RER 1)

1 print(range(0,6)) # 4 B ¥ 51 A 0,1,2,3,4,5

2  print(range(1,101,2)) # 4 RO ECYE B 5 100 AN EIATRL, 1,3, 5,7,

2. for iEA)

for WAL [T T4k BRAE 24 0938 4], g ks U

for EHELER in ATERITS:

EAF 5

o, AT SR AR G AT LB AR )8 — A8 7 51, W47 £ 51 3R EE range 7 VAR B ECT YA

for TEIRHAT A2 . JH R AR AR IUOAT AR G2 v i B, $UA T 38 ) )32 4 7 45 A0 g
B E G Ab 3L, Y VA R AR R IR A Ok

I for B3R A B4 2% 1 6 TR 19 126 2% I 5 (ol A 1B 5 4% 1 DR I 5
e 4342 100 43

1 import random #N#% random

2  Score=/[] #E L —A25 53k, T 6 BHisi
3 for i in range(0, 6) : #EH A 1 N 0 IR F] 5 45

4 Score.append (random.randint (0, 100)) # BEHLA B 1 Bl SR A B 2

5 print(Score)

FREFE TR 3 AT A 4 AT R for TG IR IE A, 8 o 5 3 AT 4SS v Rl 4 2R AR
IO F 56 WHUE.EE T 6 WEAEBEART 6 BHREE. 5 4 47U 2 2 & 4 i
1T B #AE . random.randint (0, 100) J& i AL A4 B — A~ 43 50h 0~ 100 W9 5 St . SR 5 1 FH 51 3%
Score B append O J5 % . B A= i B BB i 2 51 R

] 3-19 Wiz 4745 KA 3-19 P,

(61320 ) B30 EHAE SR LU KS” IRk K E N 7 1
B A E L BUE A “KS00001 ™MK U 34 i, “KS000027 , “KS00003™ , “KS00004 ™ «+«++ . fHiH for
AR A Y 10 S EHIES |

‘ [19, 42, 32, 92, 32, 66] ‘

3-19 5l 3-19 iIE1T4
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1 s no=[] #EN—NEHIR

2 for i in range(1,11): # A 1 N 1 FFER B 10 45

3 num ="KS" + str(i).zfill(5) #A AR 1 N HEEUE S

4 s_no.append (num) #2454 B HEZIES SN B % s no
5 print(s _no)

TERE RS 3 AT 1 e str GO BEAG 3R A8 & O (E 5% B8 String ZEAY 5 SR J5 8 FH
FAFER 0O T AERIE 000017 B 45 8 Y i=1 B ; & J5 FdH“ + 78 “KS” 1
“00001”HEAT HHEE AR BUMEZ UES . #l 3-20 BB fT4s5 WA 3-20 Frw.,

['KS00001', 'KS00002', 'KS00003', 'KS00004', 'KS00005', 'KS00006', 'KS00007', 'KS00008', 'KS00009', 'KS00010'] ‘

3-20 5 3-20 BITER

xTFEHEAF for B, THME —HWEE L@y,

3.3.2.4 B A AR IR G B3

OB EH N IZC &L T — A, 5 s 7 72 7 BE ML AE B A B s #8 AR — AL, dn 2t
AERE RGBT R 7 A0 AE R AL AR B — FE ) B0 L FRATT AT LUl ad random Y seed O Jy 3% . B8 B — 4>
B AL 7, 15 55 s 47 2 AR A0 BROHE T —

[%3-21) BEHLFNF RO .

1 import random

2 AIBENLFR T

3 print ("ANMBEYLF T A R E EHE - )

4 for i in range(3) :

5 scorel=1[]

6 #FEATLAE B 6 4~ 100 DL BYEEEL, IR A scorel 3R
7 for j in range (6) :

8 scorel.append(random.randint (0, 100))

9 print(scorel)

10  #fmkEHLFR ¥

11 print ("ANEEHLFY A B EHE . )

12 for i in range(3):

13 score2=[]

14 #BEPLAE L 6 4> 100 AN IYHEEEL, FF A score2 513K
15 random.seed (1)

16 for j in range(6):

17 score?.append(random.randint (0, 100))

18 print (score?2)

FHEACES T seed O JEBEALE A A4S random B9 — B0 75 vk . FI T35 AR ARl ATL Y
Tro B R B A R A R T LA 20 AR [ 8 BEPLEOT 5
55 3~ 9 A7 AUHD AT BRI BE LA 5~ A6 2R =0, B U BB AL A B A s 5 A AR ]
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Python F2 )3 U i1 A& fik

B AR S BIET

18 AT AU R AR = AR UCE R BER I —
NBE y :
A T A 15 TR D U IR T 1 | rea an o e o, 461
BP0 17 B4 = U R 69 B ULBCR MR 69, 545 AT | (100, 26, 12, 62, 3, 497

NE—— - , (55, 77, 97, 98, 0, 89]
PLIsE B AN TR B A7 L 2R AN T A BE AL O 31 Y
B 3-21 Wi fT 45 R El 3-21 Fios, [17, 72, 97, 8, 32, 15]

NE.RNOCE2TUAERSHBEEREURSZZ4EN | 17, 72, 97, 8, 32, 15]

- [17, 72, 97, 8, 32, 15]
HET.

3-21 5l 3-21 iIZ1TER

3.3.3  iff H Python PRAES A= Kol

R T A 7 3 » E 2 BB ] Python BEBLAE 805 AR i 8cdls 10 (2 AT TR BLAR IR
1847 R T LA AR BB AR R L R P s AT 45 RS T AL b AT I8 47 R 5 A BE A
AR . X R T B AT AR R AR R BB WA TR T S LB A R T A A R RO
SRR AT R P R O LA = Bk

SEA A AT ATT AN T B YR 18 A5 FR AR AT 25 A Bl | TR R — AR R 25 A R
i K AARAF R R T T 1 55 BE 1 2 P AT Ak B S AT 55 W 7

b FRATAT LU A R 5 A KO A7 i R SCIE L SCPR R AT AE SN AT (RESE LU 8245
Hh AR AL T L S B ok e M Al A I PR A S B A R L S A TR DN A R A B DR A R
SCHFR T o T 208 O A7 B SO R R LA B LU Python XF CVS
SO REATRAE AR S TT 1

3.3.3.1 X FERngIL 2

1. HIETE

B e R WA & S sl 5. — AN B T E T i A TR O ) AR, ian . 3k 3-1
IR 1 25 AR B L R 44 25 AR R B SR — N B T R AR ME S RS i 4 R S B R
TS BOA 6 B SR .

2. —HHIE

— AR AR BAE TR B — R BV A E . A0, — 44 5 A RO R — A — dE K
P, N3 3-4 Pion . R BB RE AR A S — dE B T LU — AN BOE I H a2 0 I T
P X —ADE R LLE . G0, 58 1 AL a B R HESZ UES 56 2 AL i Bdis 2 k44, 56 8
AL BB 2 BUA LS. FRATTE , — 4R o7 LAl Python H 931 2k %R .

xR 34 —HBIETH

e EEIES %2 & X HE HiE ks 1 38 BUA

o & 1 2 3 4 5 6 7 8

AR KS00001 ik 3 109 120 114 78 82 90
3. “HHE

TR 2 A — AR R 2R, RO P B R R el P R R R e E .



953 PRI G R BT —Python (77 & .5 for B3 . pandas AT

R 3-5 N, 2475 A i B2 4E R s . 3R 35 TRy BASE A o R A . AT LA
— TGO T PR B TUUT AR (AT S R R R 5 A5 AN RN R A RB A . AN, 116 3K A AR
S, 3 B T AT S 2 MRS 4 AN E A BERE . RAMTWE L HE, —
e R0 45 AT LUE FH Python WA — 4851 Sk R

xR 35 ZHHIERD
aX EEIES %2 B #H= KiE ik i 38 Ei&
. %\ﬂ% 1 2 3 4 5 6 7 8
1 KS00001 Tk 109 120 114 78 82 90
2 KS00002 ZE 123 116 137 84 92 94
3 KS00003 F 133 129 132 83 85 78

4. HEM

THEML SO (LR SRR S S & — R A e T H S AL EE B B DG B SE AR A B B i 8K
PR A NS AT DL SOAS (B & 0 I B P 55 . — S SO 24 0 B — S SR 4
DAY SR AL . SO 2 RAR VB T & 19 28 80 i T U5 Fn4g B

5. CSV Xt

CSV(Comma-Separated Values) f& — i & Fr i F 19 %5080 £74# 4 XSO, SCR e 2 0
.csv, A] LUl A IE S A Excel 34T H CSV 30, CSV S0 H B 47 X6 B — 4> — dE 50
B A s 0 2 ] BN D SCE S0 B . A0 R A O B AL AR B O S L A A TR A
AERALE ., CSV PR ZAT — 48 g 40 il 1 — > “4e4dli . CSV SR 5 — 47

AT LU AR AR AT DL A A RO (R A B AR D

K 3-22 ;n B T A Excel FTFF B FN AR @) CSV SCHFEFIAH 5 FR L) CSV 30,

10001 140 145 138 95 96 89 HEEIES EX e E ik BUA 3R

10002 130 139 146 91 95 80 10001 140 145 138 95 96 89
10003 150 148 148 52 77 62 10002 130 139 146 91 95 80
10004 142 143 147 41 87 79 10003 150 148 148 52 7 62
10005 135 139 138 53 92 97 10004 142 143 147 41 87 79
10006 122 149 150 95 52 76 10005 135 139 138 53 92 97
10007 132 147 141 73 69 87 10006 122 149 150 95 52 76
10008 143 136 136 70 81 85 10007 132 147 141 73 69 87
10009 148 149 129 100 44 62 10008 143 136 136 70 81 85
10010 150 143 135 42 90 68 10009 148 149 129 100 44 62
10011 134 140 147 94 49 70 10010 150 143 135 42 90 68
10012 120 127 143 98 85 90 10011 134 140 147 94 49 70

() A FIbREICSV AT (b) HHIRECS VI

6. X53t%
ZE RN ] — 28X B — ANl g T S R S h — AN B SR, R — AN
Mi2E42 Sem, B0 (0,00 Y B 5k 2 — 4~ HAR A X 42 . OOP (Object Oriented Programming)
A0 3 L G X G R R e SRR Y — T i BR R I 1) R R S i . Python HAY
FE#CR AT OOP,
M HRLRE T — A XF 42 AT LAAL H5 R SE B0 L DL K o 5k S B0 AT TR S A B 2 A 4

3-22

H AR CSV XA H TR CSV T 14
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Python B2 J¥ 3 V1% i

B AR S BIET

I FH R R X G0 SRR —— JR A, 28 P AT i A BRI R SRR X R S AR IE—AT
FKh BT IR Z G G0N 7% — DR UA BIED 2005, Flan, i 5 5
P8 TSR] ) R, T DA B D 56 TR A 28 L 2K e A HSOHE S O A T O 1 S R 2
25 TP R AL B 3 AL AR Fa AL AR AR TS DR TSR R R AR A

b RATE A IR 2 0k PR AT k. Bilan, 4 3-21 WY scorel J&—MF1 %
KX H , append O J& 51 T2 /) — A4~ ¥, scorel. append (random. randint (0, 100)) J& X} %
scorel JAAT HAR T ¥ append O ¥ FEAL A 50 A9 B IB I B X 4 scorel A C Y EHET .

ATEREHZ  TEHE _SBFIE L@,

3.3.3.2 fIi}ll Pandas #t41 CSV CIFM 385 #1E

Pandas J& Python o1& [T F T 5048 Ak BEAVECHE 70 BT 0058 = 0 PR, R E T8O e 3, &
bt e N A € OB R LB T R TR € T R N L S N VT v o LT R
4 IRAd ] Pandas 125 % A2 B0 B SO

Pandas #8241 Series 1 DatalFrame 5 #5838 45 44 . 4 51 A T 40 B8 — 48 20398 fn — 4e 50098 |
SRR b € A I TRy AT DB L S 3 ey oY O i B L N 3 M P R

1. Series f&] I

Series [ T-Ab B —Z4E 8545 . 55 4 WA HE LN,

2. DataFrame & 9}

DataFrame J& B A TTHR 2 FGIAR 2 19 48 R A% BS54, 5 Excel R, FKATE
Ab PR A BOHE e YRR , W TT LA A Pandas H ¥ DataFrame,

DataFrame J&— MMl 0925 . ZAfi 1] DataFrame o7 (9 BAKJ7 i, WS SCF, 04 — A
B DataFrame 283 5, A& —A4~ FAKA DataFrame X} 4, 75 Z{# F pandas.DataFrame(O) 7
2 kT

pandas.DataFrame(data, index, columns, )

Hodr, pandas.DataFrame ) 5 EESEA) & LWTF .
e Data J& T A & 1Y DataFrame Xf 4 o i B4 ok 5, H AU A] DR 41 3% L L | Series 8¢
DataFrame Xf 245,
* index /& DataFrame % G 5048 (047 bR 25 , W 2 oK 48 2 W R IA B Rangelndex, B (0,1,
2,on— 1), n AITEL,
* columns ZFIRE , UIH A5 & W ELIAN Rangelndex, BI(0,1,2,++.m—1) ,m R FIEL,
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73

A e BB LR Y12 ] LA ) Pandas B 7 CRY . & F pandas.DataFrame B2 1544,

A I it DataFrame X4,

1
2  1.ffif] pandas R el import ¥ pandas il 27 &

3 2.0 A as KHEF L pandas BB, FEF A B pandas B9 #77AR W] L % 44
4 LR

5 import pandas as pd #pd J& pandas HJ 5 %4

6 stul=]

7 ['KS00001', "5kH', 109,120,114, 78,82, 90],  #{RFE4h—17 % A5 4E

8 ['KS00002", "2 ' 123,116,137, 84,92, 94], #1714 — 07 %A 54E

9 ['KS00003', 'E# ', 133,129,132, 83, 85, 78] # PR AT 5 = 2 A B s

10

]
11 #4A% DataFrame X% df, df X R0 Z4i508E K H stul, I B 5 FrE

12 df = pd.DataFrame (stul, columns=["#EZIES ", "L, B, "HiF, "HE, '

B, HEY, BRI
13 #%ii DataFrame X} 4 df
14 print(df)

Bl 3-22 AT &5 K ANE 3-23 Fiw .

0 Ks00001 kM 109 120 114 78 &2
1 Ks00002 ZEE 123 116 137 84 92
2 Es00003 EF 133 129 132 83 85

BEIES #E B HEF EE HE HE B

90
94

3-23 il 3-22 iIBTER

TER 3-23 W B ZE MY A0, 1, 27 J2 BN A A7 el 5

B b HE IR S 4 15 SC

oy il Prs MR B R AESS 12 A7 AAR b QA A XSG BCE i S AR R,

3. CSV X HEMIESRIER %

Pandas H' DataFrame 9 to_csv () J5 & & ¥ DataFrame X% 050855 A CSV 45
Pandas B9 read_csvO J 3% Fi2E CSV 3CAFH 0958 , F3& Bl — 4> DataFrame X4,

IDRER'ELE
DataFrame B to_csvO kM IIRE =S .

I AR Z SR LIS B T 045 1S A ST B AR 048 BR AT Al 2 BBl

B BT BOAE ., — 288 A S80S LT .

e header (bool or list of str, default="True): &&E AN AIE N CHHE —FT, WHE

5 E O AT H R MBUE B RS2 9 5 4

e index (bool, default=True): 2 HEHITEGIE A,

e mode (str): X FEEAR S SCMAEXT 4, 5 A B ('w'

KRBT G A,
e encoding (str, optional) : {fi F I AT dmAD 2 |

o e, BN wLERRET .

HALS BRI A DA 7R (1 3 7T LA A5 2 B
[513-23) i Pandas $% 3-1 9 = % B 5 E A D #19 myproject H¢ T 4

HEE N AR csv” U,
ffi H Pandas A9 to_csvO Jy ik AE % fij 21, LR 7E ] 3-22
TR

A RS 5 i AR I an R 928 10 £



